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Region Syddanmark

BEFORDRINGSGODTG@RELSE FOR UNDERVISERE
Leerings- og Forskningshuset fglger Region Syddanmarks regler for befordringsgodtggrelse.

Reglerne galder for alle undervisere der har undervisningsopgaver for Laerings- og Forskningshuset,
herunder ogsa for alle undervisere i KBU-uddannelsen, uanset undervisningen er tilrettelagt og bliver
gennemf@rt pa andre af Region Syddanmarks sygehuse.

Hvis ikke brug af offentlige transportmidler er hensigtsmaessig, kan du benytte eget transportmiddel.

Statens takster for befordringsgodtggrelse fglges — aktuel takst pr 01. januar 2018 er 3,54 kr./km.

Beregning af tjenesterejsens laengde

1. Du kan ikke modtage godtggrelse for kgrsel mellem hjem og undervisningssted, hvis din
undervisning foregar pd samme arbejdssted/sygehus, hvor du i forvejen er ansat. Heller ikke nar
undervisningen udfgres pa din fridag.

Her henvises du til muligheden for befordringsfradrag via Skat.

2. Du kan hgjest ydes befordringsgodtggrelse for det antal kilometer, som du rent faktisk har kgrt
(dvs. du kan ikke modtage godtggrelse hvis du rejser som passager)

3. Fordig der udfgrer undervisning et andet sted, end der hvor du har dit normale tjenestested:
Dit normale tjenestested er start- og slutpunkt i forbindelse med beregning af antal kgrte kilometer.
Hvis det er mere hensigtsmaessig at du i forbindelse med undervisningen kgrer fra/til din bopael kan
der ikke ydes godtggrelse for flere kilometer, end der ville veere blevet kgrt med dit tjenestested som
start og slutpunkt (jf. tegning nedenfor)
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M1 Bopael
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Rute Beregning af kilometer
Bopael - M1 - Arbejdssted 2 x (fra A til M1) = 2 x 30 = 60 km Modested 4
Bopzel — M2 — Arbejdssted 2 x (fra A til M2) = 2 x 20 = 40 km M4
Bopzel = Arbejdssted 0 km
Bopal — M3 - Arbejdssted (Fra B til M3)+(fra M3 til A) = 254+60 = 85 km
Bopael - M1 - M2 - Bopael (Fra A til M1)+(fra M1 til M2)+(fra M2 til A) =
30+30+20 = 80 km
Bopzal - M4 - Arbejdssted (Fra B til M4)+(fra M4 til A) = 20+100 = 120 km
Bopeel - M2 (fly videre til made) (Fra A til M2) = 20 km
Bopazl - M3 - Bopzel (Fra B til M3)+(Fra M3 til B) 2x25 = 50 km
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